PERSBERICHT NATIONALE OUDERENDAG  - VOORBEELD

(Organisatie) verrast ouderen door (activiteit) op Nationale Ouderendag 2 oktober 

[bookmark: _GoBack](Plaats, datum) – Het Nationaal Ouderenfonds organiseert dit jaar voor de elfde keer de Nationale Ouderendag op vrijdag 2 oktober 2020. Het coronavirus heeft een grote impact gehad op onze samenleving, maar vooral ouderen worden hard getroffen door de maatregelen. Een gezellige en positieve dag kunnen zij wel gebruiken. Daarom organiseert (organisatie)  op (datum)  (omschrijving activiteit).

Een beetje aandacht doet iedereen goed
Van een kaartje tot een taartje. Van iets kleins tot iets groots. Op vrijdag 2 oktober zullen zoveel mogelijk mensen in het zonnetje gezet worden. En dat zal dit jaar zeker een welkome verrassing zijn. (activiteit omschrijven) (vermeld ook: tijden, locatie, evt. kosten, coronamaatregelen, contactgegevens om je op te geven en voor meer informatie) 

Nationaal Ouderenfonds 
Het Nationaal Ouderenfonds zet zich samen met partners, donateurs en vrijwilligers in voor een samenleving waarin geen enkele oudere zich eenzaam hoeft te voelen. De activiteiten zijn laagdrempelig en gericht op ontmoeting. Zo helpen zij ouderen om op een actieve manier ouder te worden. Ook stimuleren zij de samenleving om een leeftijdsvriendelijke omgeving te zijn. Want ouder worden doe je samen!

Noot voor de redactie:
Voor meer inhoudelijke informatie over de activiteit kunt u contact opnemen met (naam)  op (e-mail/telefoonnummer) . 
	

	


Meer weten over deze actie? Kijk op www.nationaleouderendag.nl  

Heb je vragen over Nationale Ouderendag? Neem dan contact op met het Ouderenfonds via 06-81331683 of stuur een e-mail naar pers@ouderenfonds.nl.

