
(plaats, datum)

Geachte (vul naam in), 

[bookmark: _GoBack]Op vrijdag 1 oktober is het weer Nationale Ouderendag. Ook (vul naam organisatie in) doet van harte mee en organiseert een (vul activiteit in) voor de ouderen in de omgeving. Wij willen u vragen of u zou willen bijdragen aan dit bijzondere evenement, in de vorm van (vul in welke vorm van sponsoring u vraagt). 
Nationale Ouderendag
Ouder worden doe je samen en dat vieren we op 1 oktober met iedereen in Nederland. Het Nationaal Ouderenfonds is initiatiefnemer van deze dag. Op Nationale Ouderendag willen we zo veel mogelijk ouderen een leuke dag bezorgen, waarbij ze kennismaken met lokale organisaties die zich voor ouderen inzetten én mensen uit hun eigen omgeving ontmoeten. Zo willen we eenzaamheid onder ouderen voorkomen!
Helpt u mee?
Tijdens onze activiteit willen wij (voorbeeld: de ouderen graag trakteren op iets lekkers of hebben wij attributen nodig om de locatie compleet te maken). Hierbij vragen wij graag uw hulp. Wij willen (naam bedrijf invullen) vragen om een bijdrage in natura. Daarbij denken wij in eerste instantie aan (benoem wat u het liefst zou ontvangen). Maar wij staan uiteraard ook open voor een voorstel van uw kant. 
Indien u ons helpt door middel van sponsoring, dan zullen wij dit meenemen in alle uitingen rondom het evenement, waaronder (bijvoorbeeld: een persbericht, artikelen op onze website en social media). 
Wij hopen van harte dat u ons wilt helpen Nationale Ouderendag tot een succes te maken! Wij zullen binnenkort telefonisch contact met u opnemen. Indien u vragen heeft kunt u natuurlijk ook contact met ons opnemen via (vul hier telefoonnummer en emailadres van uw contactpersoon in).

Met vriendelijke groet,
(handtekening)
(naam)
(functie) 

